

PROCES VERBAL
al ședința ordinara a Consiliului Local al Comunei Măgura
din data de 29.08.2023

Încheiat azi, 29.08.2023, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Măgura, la care sunt prezenți 14 consilieri: 10 consilieri fizic, Berușcă Lucian, Marcu Adrian, Dăscălescu Costel-Sorin, Chiper Mihaiță, Crețu Carmen, Băiceanu Sorina, Ceunas Constantin, Chelaru Alina Mihaela, Trăistaru Vlad Ștefan, Brînză Mihai, viceprimar-Hamad Al Essa Talal, 4 voturi on-line Vasiloiu Doinița, Puiu Marian, Nita Vasile Valeriu, Chitic Constantin, lipsa dl cons Ceunas Constantin, prezență asigurată cu participare fizică

La ședință este prezent primarul comunei dl. Costrăș Iordache, iar din partea aparatului de specialitate al primarului participă: d-na Elena Irina SILAV - secretar general al comunei Măgura.

Ședința a fost convocată în baza Dispoziției Primarului Comunei Măgura, județul Bacău nr.115 din 25.08.2023.

Dosarul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Măgura din data de 29.08.2023, orele 16.00 a fost transmis prin e-mail de la adresa: secretarcomuna@primaria-magura.ro și pe <https://web.whatsapp.com/grup - CL.Magura, Primar, secretar>, în data de 25.08.2023.

Președinte de ședință este d-na consilier Crețu Carmen.

Ședința este legal întrunită, avem cvorumul pentru adoptarea hotărârilor. Proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi, sunt însoțite de referat de aprobare (semnat de inițiator); rapoartele de specialitate al compartimentelor din aparatul de specialitate al primarului; avizele consultative ale comisiilor de specialitate ale consiliului local și alte documente.

D-na președinte de ședință dă citire proiectului ordinii de zi:

1.Proiect de hotărâre nr. 66 - privind îndreptarea erorii materiale din HCL nr. 54/ 27.07.2023 privind rectificarea nr. 2 a Bugetului de venituri si cheltuieli pe anul 2023 al comunei Magura, județul Bacău

– inițiator, Primar – Costrăș Iordache

2.Proiect de hotărâre nr. 67 - privind rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli pe anul 2023 al comunei Magura, județul Bacău

– inițiator, Primar – Costrăș Iordache

D-na secretar general al comunei Magura, Elena Irina SILAV supune la vot ordinea de zi.

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței, care se aprobă cu 14 voturi ”pentru,, (10 voturi fizic+4 voturi on-line)

Prezentă în sală este d-na contabil Popa Maricica.

ORDINEA DE ZI:

1.Se trece la punctul nr. 1 din ordinea de zi si anume Proiect de hotărâre nr. 66 - privind îndreptarea erorii materiale din HCL nr. 54/ 27.07.2023 privind rectificarea nr. 2 a Bugetului de venituri si cheltuieli pe anul 2023 al comunei Magura, județul Bacău.

D-na contabil prezinta materialele de la acest punct. Am avut la trim II încasari le-am pus în buget, dar la buget nu mi-au validat, trebuie să revenim la rectificarea nr.1.

Dl cons. Berușca Lucian - avem acea suma de la noi sau e de la fiananțe.

D-na Popa Maricica – e de la finante, date sume pe trimestre, avem nevoie de bani la energie electrica la gunoi.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 14 voturi ”pentru”(10 fizic+4 online) devenind astfel HCL 67 din 29.08.2023.

2. Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 67 - privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023 al comunei Magura, județul Bacău.

Secretar comuna - propune să fie sunat dl. primar în calitate de initiator, să confirme dacă este de acord să fie introdusă în rectificare suma de la AFM pentru iluminat.

D-na contabil Popa- prezinta materialele de la acest proiect de hotărâre.

Am pus bani și la cap.51.

Dl cons. Berusca Lucian – și în octombrie o să facem la fel?

D-na Popa Maricica-am bani până în octombrie, pentru noiembrie am doar 22.000 lei. Pe partea de venituri 43.44 - 663.964,06 lei.

Cheltuielile 70.02.71.01.30 - 663964,06.

Se supune la vot amendamentul și se votează cu 10 voturi ”pentru”.

Dl cons. Trăistaru Vlad – suma care se diminuează de la SVSU, nu ne este necesară pentru noul post.

D-na contabil POPA Maricica – vom vedea.

D-na cons. Cretu Carmen- pentru școală Crihan s-au mai pus bani?

D-na contabil – da.

D-na cons. Crețu – ne vor ajunge?

D-na contabil – da, sunt 270.000 lei.

D-na cons. Cretu - ne ajung?

Dl cons. Berușca Lucian – să se mai pună și gazon, să avem și copaci, să fie verdeată.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre care, se aprobă cu 14 voturi ”pentru”(10 fizic+4 on-line) devenind astfel HCL 68 din 29.08.2023.

DISCUTII SI INTERPELARI

Viceprimar - Ghioc e în concediu, Alexandrescu era la București, iar femeia de serviciu nu poate lucra în afara sediului, ca să facă curățenie la locul de joacă.

D-na consilier Băiceanu Sorina- să se modifice fișa postului.

Dl viceprimar – de azi am acces la camera de la locul de joacă

D-na cons. Baiceanu Sorina- ne trebuie un tomberon la locul de joacă.

Dl viceprimar – am trimis tomberon la locul de joacă.

Dl cons. Berusca Lucian – înainte de a sesiza poliția animalelor, merg la camera ca să vad cine a carat câinii în pungă la capatul străzii dinspre Sohodol.

Nemaifiind alte proiecte de hotărâri, Președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Conform art. 138 alin. (13) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/ 2019 privind codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prezentul proces - verbal reprezintă sinteza dezbaterilor din ședința consiliului local al comunei Măgura, precum și modul în care s-a exercitat votul.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Carmen Crețu

Contrasemnează,

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI

Jr.Elena-Irina SILAV

